	الاسم واللقب : ......................................
	اختبار كتابي في مادة الرياضيات 
الاصلاح
	السنة السّادسة
مدرسة حسي الجربي الغربي




الوضعية 1:

كان نصيب إحدى المناطق بالبلاد التونسية  من ميزانية الدولة خلال السنة الفارطة  بحساب الدينار 60.000

قسم هذا المبلغ على النحو التالي : 3/1 لبناء قاعة تدريس و 5/2 لإتمام بناء مستوصف و خصّص المبلغ المتبقي للشروع في تنوير حي بهذه القرية .
التعليمة1
ابحث عن كلفة بناء قاعة التدريس؟ 

.

	
	
	



	
	
	



التعليمة 2 : 
ابحث عن المبلغ المرصود للشروع في تنوير الحي.

	
	
	



	
	
	






إذا علمت أن المقاول الذي قام بإيصال النور الكهربائي إلى الحي قد خفّض 3 % من قيمة المشروع 
التعليمة3 : 

ابحث عن المبلغ الذي سيحصل عليه المقاول بعد التخفيض 
	 
	
	


  


	
	
	



التعليمة 4 :
 ابحث عن الكلفة الجملية لإقامة كامل المشروع .
	
	
	




	
	
	



التعليمة 5 -:
طلب منك المقاول ان يقدم له تصميما لهذه القرية التي هي في شكل شبه منحرف (أ ب ج د ) حيث القاعدة الكبرى  أب= 3  كم والقاعدة الصغرى 1.5 كم و الارتفاع 1.5 كم وذلك حسب السلم 50.000/1

	
	
	




	
	
	



التعليمة 6 

يقطن هذا المقاول في المدينة التي تبعد عن هذه القرية مسافة 75 كم  اذا علمت أنه ينطلق من منزله على الساعة السابعة و 25 دق و يصل الى القرية على الساعة 8 و 15 دق .
ما هو معدل سرعته ؟
	
	
	




	
	
	




جدول إسناد الأعداد

	معيار 4
	معيار3
	معيار 2
	معيار1
	

	0
	0
	0
	0
	انعدام التملك

	0.75
	0.25
	0.5 /*1 /*1.5 /*2 */2.5 /* 3 /* 3.5
	1  /    2    /    3
	دون التملك الأدنى

	1.5
	0.5
	4
	4
	التملك الأدنى

	5
	3
	4.5  /5 /5.5 / 6
	5     /       6
	التملك الأقصى


عملا موفقا 
	الاسم واللقب : ......................................
	اختبار كتابي في مادة الرياضيات 
2009 جوان
	السنة السّادسة
مدرسة حسي الجربي الغربي




الوضعية 1:

كان نصيب أحدى مناطق البلاد التونسية  من ميزانية الدولة  خلال السنة الفارطة  بحساب الدينار 60.000

قسم هذا المبلغ على النحو التالي : 3/1 لبناء قاعة تدريس و 5/2 لإتمام بناء مستوصف و خصّص المبلغ المتبقي للشروع في تنوير حي بهذه القرية .
التعليمة1
ابحث عن كلفة بناء قاعتي التدريس؟ 

.

	
	
	



	
	
	



التعليمة 2 : 
ابحث عن المبلغ المرصود للشروع في تنوير الحي.

	
	
	



	
	
	




إذا علمت أن المقاول الذي قام بإيصال النور الكهربائي إلى الحي قد خفّض 3 % من قيمة المشروع 

التعليمة3 : 

ابحث عن المبلغ الذي سيحصل عليه المقاول بعد التخفيض 


	 
	
	



	
	
	



التعليمة 4 :
 ابحث عن الكلفة الجملية لإقامة كامل المشروع .

	
	
	




	
	
	



التعليمة 5 -:
طلب منك المقاول ان يقدم له تصميما لهذه القرية التي هي في شكل شبه منحرف (أ ب ج د ) حيث القاعدة الكبرى  أب= 3  كم والقاعدة الصغرى 1.5 كم و الارتفاع 1.5 كم وذلك حسب السلم 50.000/1


	
	
	




	
	
	



التعليمة 6 

يقطن هذا المقاول في المدينة التي تبعد عن هذه القرية مسافة 75 كم  اذا علمت أنه ينطلق من منزله على الساعة السابعة و 25 دق و يصل الى القرية على الساعة 8 و 15 دق .

ما هو معدل سرعته ؟
	
	
	




	
	
	




جدول إسناد الأعداد

	معيار 4
	معيار3
	معيار 2
	معيار1
	

	0
	0
	0
	0
	انعدام التملك

	0.75
	0.25
	0.5 /*1 /*1.5 /*2 */2.5 /* 3 /* 3.5
	1  /    2    /    3
	دون التملك الأدنى

	1.5
	0.5
	4
	4
	التملك الأدنى

	5
	3
	4.5  /5 /5.5 / 6
	5     /       6
	التملك الأقصى


عملا موفقا 
. 60.000 : 3 = 20.000











ما هو المبلغ المخصّص لبناء المستوصف 





60.000: 5 * 2 = 24.000 د











مع 1





مع 2





60.000- (24.000 + 20.000) = 16.000د





لكن هذا المبلغ المخصص للتنوير غطى 3/2 تكاليف المشروع و تعهدت العائلات بدفع المبلغ المتبقي .





ابحث عن قيمة هذا المبلغ المتبقي الذي دفعته العائلات .





16.000  : 2  * 1 =  8.000 د 





( استعن بالرسم البياني هنا )





مع 1





مع 2





قيمة المشروع :


16.000 :2 * 3 = 24.000


قيمة التخفيض:


24000: 100* 3 = 720 د





.. المبلغ الذي سيحصل عليه المقاول بعد التخفيض





24.000 – 720 = 23280د 








.











.......................................................................................








مع 1





مع 2





20.000+24.000+ 23280 = 67.280د








مع 1





مع 2





مع 4





مع 5





الزمن المستغرق :





8 و 15 - السابعة و 25= 50 دق 





معدل السرعة


75* 60 : 50 = 90 كم / س











مع 3





مع 4





.....................................................................................





......................................................................................





ما هو المبلغ المخصّص لبناء المستوصف 





.......................................................................................





.......................................................................................








مع 1





مع 2





.....................................................................................





......................................................................................





لكن هذا المبلغ المخصص للتنوير غطى 3/2 تكاليف المشروع و تعهدت العائلات بدفع المبلغ المتبقي .





ابحث عن قيمة هذا المبلغ المتبقي  والذي ستدفعه العائلات.





........................................................................................





.......................................................................................





.......................................................................................





.......................................................................................





( استعن بالرسم البياني هنا )





مع 1





مع 2





.....................................................................................





......................................................................................





......................................................................................





........................................................................................











.......................................................................................








مع 1





مع 2





.....................................................................................





......................................................................................











مع 1





مع 2





مع 4





مع 5





.....................................................................................





......................................................................................





......................................................................................





........................................................................................





.......................................................................................





.......................................................................................








مع 4





مع 3





16.000                                             





الابعاد على التصميم :


 القاعدة الكبرى3::50ألف =6 صم


القاعدة الص 3 صم 


الارتفاع 3 صم





الأبعاد..............................





...............................................


.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................





الرّسم:                                       








